

Как нам рассказала начальник Экономического Управления Администрации Лямбирского района Эльвира Саитовна Салимова, с Министерством лесного, охотничьего хозяйства и природопользования были согласованы планы по капитальному ремонту гидротехнических сооружений на реке Репьевка около села Евлашево и реке Лямбирка около села Хаджи. Ремонт, правда, запланирован на 2018 год. Стоимость капитального ремонта плотины на реке Лямбирка обойдется в 10 миллионов 600 тысяч рублей. 9 миллионов 540 тысяч должны поступить из российского бюджета, 1 миллион 60 тысяч – из республиканского.

Еще больше потребуется для ремонта гидросооружения на реке Репьевка. Планируется, что из федеральной казны поступят 10 миллионов 170 тысяч, и еще 1 миллион 130 тысяч – из республиканского бюджета. Эти суммы рассчитывались с учетом действующих на сегодня цен.